

Date : 21-07-2017

Time : 13:50

Headlines

- ☆ مرکز نے سپریم کورٹ کو مطلع کیا ہے کہ وہ کسی بھی ریاست میں کسی بھی طرح کے ہجوم کے تشدد کی حمایت نہیں کرتا ہے۔
- ☆ سپریم کورٹ نے کہا ہے کہ وہ رام مندر باہری مسجد اراضی تنازعے کے معاملے میں الہ آباد ہائی کورٹ کے فیصلے کو چیلنج کرنے والی عرضداشتوں کی جلد سنوائی کے بارے میں فیصلہ کرے گا۔
- ☆ ناگالینڈ کے نئے وزیر اعلیٰ ٹی آر Zeliang آج ریاستی اسمبلی میں اپنی اکثریت ثابت کریں گے۔
- ☆ پاکستان سپریم کورٹ نے کہا ہے کہ اگر پناما پینیل کو دیئے گئے دستاویزات جعلی نکلے تو وزیر اعظم نواز شریف کے بچوں کو سات سال تک کی سزا ہو سکتی ہے۔
- ☆ اور کرکٹ میں: ہرمن پریت کور کے 171 رن کی مدد سے بھارت، آسٹریلیا کو 36 رن سے ہرا کر ICC خواتین کے عالمی کپ کے فائنل میں پہنچ گیا ہے۔ اتوار کو بھارت کا مقابلہ انگلینڈ سے ہوگا۔

SC- VIGILANTISM

مرکز نے سپریم کورٹ کو مطلع کیا ہے کہ وہ کسی بھی ریاست میں بھیڑ کے ذریعے تشدد کی حمایت نہیں کرتا۔ آج کی سنوائی کے دوران مرکز نے سپریم کورٹ کو بتایا کہ قانون کے تحت ملک میں بھیڑ بھاڑ کا تشدد کرنے والے کسی گروپ کی کوئی گنجائش نہیں ہے۔ بی جے پی کی سرکار والی گجرات اور جھارکھنڈ نے عدالت کو بتایا کہ گنو رکھشا سے متعلق تشدد میں ملوث افراد کے خلاف کارروائی کی گئی ہے۔x

PERSIDENT

نومنتخب صدر جناب رام ناتھ کووند کو پارلیمنٹ کے سینئرل ہال میں ایک خصوصی تقریب میں منگل کے روز بھارت کے چیف جسٹس، صدر جمہوریہ کے عہدے کا حلف دلائیں گے۔

NDA کے امیدوار جناب کووند کو اپوزیشن کی امیدوار محترمہ میرا کمار پر جیت حاصل کرنے کے بعد کل ملک کا چودہواں صدر منتخب کیا گیا۔

اپنی جیت کے بعد نئی دلی میں اپنی رہائش گاہ پر میڈیا سے خطاب کرتے ہوئے منتخب صدر نے کہا کہ ملک کے اعلیٰ ترین عہدے کیلئے ان کا انتخاب ایمانداری سے کام کرنے والے لوگوں کیلئے ایک پیغام ہے۔

جناب کووند نے کہا کہ وہ راشٹرپتی بھون میں مزدور طبقے اور سماج کے کمزور طبقے کی نمائندگی کریں گے۔

جناب کووند نے ان کی حمایت کرنے والے تمام لوگوں کے علاوہ اپوزیشن امیدوار میرا کمار کا بھی شکریہ ادا کیا۔

ملک اور بیرون ملک سے مبارکبادی کے پیغامات موصول ہونے کا سلسلہ جاری ہے۔ صدر جمہوریہ جناب پرنب کھرجی، وزیراعظم نریندر مودی اور لوک سبھا اسپیکر ستمرا مہاجن کے علاوہ بہت سے مرکزی وزیروں اور تمام سیاسی پارٹیوں کے ممتاز لیڈروں نے اعلیٰ ترین آئینی عہدے کیلئے منتخب ہونے پر جناب کووند کو مبارک باد دی ہے۔

اپنی دلی مبارکباد پیش کرتے ہوئے جناب پرنب کھرجی نے ایک ٹویٹ میں امید ظاہر کی کہ جناب کووند بھارت کی جمہوریت، استحکام اور خوشحالی کی راہ پر رہنمائی کریں گے۔

وزیراعظم نے سلسلے وار ٹویٹ میں منتخب صدر کو ایک بار آور اور تحریک آمیز مدت کیلئے نیک خواہشات کا اظہار کیا۔ انہوں نے مختلف ریاستوں اور ارکان پارلیمنٹ کی طرف سے جناب کووند کی وسیع حمایت پر بھی خوشی کا اظہار کیا۔

بی جے پی صدر امت شاہ نے کہا ہے کہ جناب کووند کا انتخاب غریبوں اور محروم طبقوں کی جیت ہے۔ کانگریس صدر سونیا گاندھی نے اپنی نیک خواہشات پیش کرتے ہوئے کہا کہ صدر کے عہدے کی ایک منفرد پوزیشن آئین کا دفاع اور تحفظ کرنے والے اور جمہوری روایات کی پاسداری کرنے والے کے ساتھ ساتھ بھارتی افواج کے سپریم کمانڈر کی ہوتی ہے۔

امریکہ نے نو منتخب صدر رام ناتھ کووند کو ان کی کامیابی پر مبارکباد دی ہے۔ محکمہ خارجہ کے ترجمان Heather Nauert نے ایک نیوز کانفرنس میں نامہ نگاروں کو بتایا کہ وہ علاقائی اور عالمی امور پر جناب کووند کے ساتھ کام کرنے کے منتظر ہیں۔ نیپال کے وزیراعظم شیر بہادر دیوبا نے بھی صدر منتخب ہونے پر جناب کووند کو مبارکباد پیش کی ہے۔ ایک ٹویٹ میں جناب دیوبا نے کہا کہ وہ جناب کووند کو اپنی طرف سے دلی مبارکباد پیش کرتے ہوئے فخر محسوس کر رہے ہیں۔ انہوں نے نیپال اور بھارت کے درمیان ہمہ رخی تعلقات کو مزید مستحکم کر کے ان کے ساتھ مل کر کام کرنے کی گہری خواہش کا اظہار کیا۔ x

SC-AYODHYA

سپریم کورٹ نے کہا ہے کہ وہ رام مندر باہری مسجد اراضی تنازعے کے معاملے میں الہ آباد ہائی کورٹ کے فیصلے کو چیلنج کرنے والی عرضداشتوں کی جلد سنوائی کے بارے میں فیصلہ کرے گا۔ چیف جسٹس جے ایس کھیمر اور جسٹس ڈی وائی چندر چوڑ پر مشتمل ایک بینچ نے یہ بات اس وقت کہی جب بی جے پی لیڈر سبرامنین سوامی نے جلد سماعت کے لئے اس معاملے کا ذکر کیا۔ جناب سوامی نے کہا کہ الہ آباد ہائی کورٹ حکم کے خلاف اصل اپیلیں سپریم کورٹ میں گزشتہ سات سال سے زیر التوا ہیں اور ان پر فوری سماعت کی ضرورت ہے۔ الہ آباد ہائی کورٹ کی لکھنؤ بینچ نے اتر پردیش میں 2010 میں ایودھیا میں متنازعہ مقام پر متنازعہ دو اعشاریہ سات سات ایکڑ اراضی کو تین فریقوں کے بیچ تقسیم کرنے کا فیصلہ سنایا تھا۔ x

GJM ACCOUNTS

مغربی بنگال CID نے گورکھا جن مکتی مورچہ، GJM کے صدر Bimal Gurung سمیت اس کے اعلیٰ لیڈروں کے بینک کھاتے منجمد کر دیے ہیں۔ ایجنسی نے الزام لگایا ہے کہ فنڈ کا غلط استعمال کیا جا رہا تھا۔ GJM کے جنرل سکرٹری روشن گری اور اسسٹنٹ جنرل سکرٹری Binay Tamang کے کھاتے بھی منجمد کر دیے گئے ہیں۔ CID کے ایک سینئر عہدیدار نے کہا کہ یہ تینوں کھاتے دارجلنگ میں ایک پرائیویٹ بینک میں تھے اور ان کھاتوں سے تقریباً 26 لاکھ روپے ضبط کئے گئے ہیں۔ اس سے پہلے GJM کے کارکنوں اور دیگر پہاڑی پارٹیوں نے ضلع مجسٹریٹ کے دفتر کے باہر مظاہرے کئے اور پہاڑی علاقے میں انٹرنیٹ بحال کرنے کا مطالبہ کیا۔

JAITLEY-PMVVV

وزیر خزانہ اردن جیٹلی آج نئی دہلی میں سینئر سٹی زن کیلئے ایک نئی پنشن اسکیم پردھان منتری Vaya Vandana یوجنا پی ایم وی وی ڈی ڈی وائی کا آغاز کریں گے۔ اس اسکیم میں لائف انشورنس کارپوریشن آف انڈیا کے ذریعے آن لائن کے ساتھ ساتھ آف لائن طور پر شامل ہوا جاسکتا ہے۔

پی ایم وی وی ڈی وائی اسکیم اگلے سال 3 مئی تک جاری رہے گی۔ وزارت خزانہ نے کہا ہے کہ اس اسکیم کے تحت 10 سال تک ہر ماہ 8 فیصد کی شرح سے سالانہ ریٹرن ملے گا۔ وزارت خزانہ نے کہا ہے کہ پالیسی کی خریداری کے وقت پینشنرز کے پاس دس سال کی مدت کے دوران ماہانہ سہ ماہی، چھ ماہی یا سالانہ بنیاد پر ریٹرن چھنے کا متبادل رہے گا۔ وزارت نے کہا ہے کہ یہ اسکیم سروس ٹیکس یا جی ایس ٹی کے دائرے سے باہر ہے۔

NAGALAND-VOTE

آج ناگالینڈ قانون ساز اسمبلی کا خصوصی اجلاس ہو رہا ہے۔ گورنر پی بی اچاریہ نے نو مقرر کردہ وزیر اعلیٰ ٹی آر Zeliang کو اسمبلی میں اکثریت ثابت کرنے کے لئے ہنگامی اجلاس طلب کیا ہے۔ گورنر نے جناب Zeliang کو بدھ کے روز نیا وزیر اعلیٰ مقرر کیا تھا، لیکن اس شرط کے ساتھ کہ وہ کل تک اسمبلی میں اپنی اکثریت ثابت کریں گے۔ یہ اجلاس جناب Zeliang کی طرف سے اعتماد کی تحریک پیش کئے جانے کے ساتھ آج صبح شروع ہوا ہے۔x

PAK-COURT

پاکستان سپریم کورٹ نے کہا ہے کہ اگر یہ ثابت ہو گیا کہ وزیراعظم نواز شریف کے بچوں نے، نواز شریف کنبے کے خلاف، کالا دھن جمع کرنے کے کیس کی تحقیقات کرنے والی پناما کمپنی کو جعلی دستاویزات پیش کئے ہیں تو انہیں 7 سال قید کی سزا ہو سکتی ہے۔ سپریم کورٹ نے پیر کو جب سے پناما گیٹ کیس کی سنوائی شروع کی ہے، کل اس کیس کی سنوائی کا لگاتار چوتھا دن تھا۔ شریف اور کنبے کے خلاف بدعنوانی کے الزامات کی تحقیقات کرنے والی مشترکہ تفتیشی ٹیم نے اپنی رپورٹ میں کہا ہے کہ شریف کے بچوں کی طرف سے داخل کی گئی کچھ دستاویزات میں چھیڑ چھاڑ کی گئی ہے۔

GUJARAT-CONVENTION

گجرات کے سابق وزیر اعلیٰ اور کانگریس لیجسلیچر پارٹی کے ترجمان شنکر سنگھ واگھیلا نے آج گاندھی نگر میں پارٹی کے اسمبلی ارکان کا Sam-Samvedana سمیلن بلایا ہے۔ البتہ کانگریس کی ریاست کی لیڈر شپ نے تمام کانگریس اسمبلی ممبروں اور دیگر عہدیداروں سے کہا ہے کہ وہ شنکر سنگھ واگھیلا کے کہنے پر کنونشن میں شرکت نہ کریں۔ آج کانونشن شنکر سنگھ واگھیلا کے یوم پیدائش کے موقع پر بلایا گیا ہے۔ البتہ پارٹی کے اندرونی ذرائع نے کہا ہے کہ واگھیلا آج کی میٹنگ میں کانگریس کے ساتھ الگ ہونے کا اعلان کر سکتے ہیں۔

AMARNATH

ایک ہزار 141 یاتریوں پر مشتمل امرناتھ یاتریوں کا بائیسواں جتھا سخت سیوری انتظامات میں آج صبح جموں سے کشمیر وادی کیلئے روانہ ہوا۔ پولیس ذرائع کے مطابق 759 مرد 200 خواتین اور 182 سادھوؤں اور سادھویوں پر مشتمل یہ گروپ، بھگوتی نگر جموں بنیادی کیمپ سے صبح تقریباً 3 بجے 45 بجے ہلکی اور بھاری گاڑیوں کے قافلے کی شکل میں کشمیر وادی کیلئے روانہ

NE SUMMIT

5 واں نارتھ ایسٹ کنکٹی ویٹی Summit 2018 اروناچل پردیش میں منعقد ہوگی۔ یہ بات فلی کی نارتھ ایسٹ ایڈوائزری کونسل آف فیڈریشن کے چیئرمین رنجیت Barthakur نے بتائی۔ جنہوں نے جمعرات کو وزیر اعلیٰ پیا کھانڈو سے ملاقات کی تھی۔ اس Summit کا اہتمام فلی نے کیا ہے۔ چوتھی نارتھ ایسٹ کنکٹی ویٹی سمیت اس سال ستمبر کے مہینے میں ناگالینڈ میں منعقد ہوگی۔x

CRICKET

کرکٹ میں: ہرمن پریت گور کی شاندار سنچری کی بدولت بھارت 6 مرتبہ کے چیمپئن آسٹریلیا کو ہرا کر ICC کے خواتین کے عالمی کپ کے فائنل میں پہنچ گیا ہے۔ انگلینڈ میں Derby کے مقام پر کل رات بھارتی خواتین نے آسٹریلیا کو 36 رن سے شکست دی۔ یہ میچ بارش کی وجہ سے 42-42 اورس کا کر دیا گیا تھا۔

پہلے بلے بازی کرتے ہوئے بھارت نے چار وکٹ پر 281 رن بنائے۔ ہرمن پریت کور نے محض 115 گیندوں میں آؤٹ ہوئے بغیر شاندار 171 رن بنائے۔ اس کے ساتھ ہی وہ عالمی کپ میں بھارت کی جانب سے سب سے زیادہ رن بنانے والی کھلاڑی بن گئی ہیں۔

ایک بڑے نشانے کیلئے کھیلتے ہوئے آسٹریلیا کی پوری ٹیم 40 اورس اور ایک گیند میں صرف 245 رن بنا کر آؤٹ ہو گئی۔ بھارت کیلئے ڈپٹی شرما نے 3 وکٹ حاصل کئے جبکہ جھولن گوسوامی اور ہکھا پانڈے نے دو-دو وکٹ لیے۔

اب اتوار کو Lords میں کھیلے جانے والے خطابي مقابلے میں بھارت کا سامنا میزبان انگلینڈ سے ہوگا۔x